
 
 

ŠV. IGNACO LOJOLOS KOLEGIJOS  

GRĮŽTAMOJO RYŠIO APKLAUSA STUDIJŲ KOKYBEI TOBULINTI 

Kolegijos dėstytojų pasitenkinimo darbu apklausos rezultatai 

 

Kolegijos dėstytojų pasitenkinimo darbu apklausos tikslas - įvertinti dėstytojų nuomonę apie 

Kolegijos veiklų administravimą, dėstytojų motyvavimą, pedagoginės ir mokslinės kompetencijos 

gerinimo galimybes, darbo atmosferą, darbuotojų įtraukimą į sprendimų priėmimo procesus. 

 

 
Rezultatai 

 

Skalė/proc. 

5 4 3 2 1 
Dalyvauju katedros organizuojamuose posėdžiuose 30 30 20 10 10 
Dalyvauju katedros veikloje 25 25 30 10 10 
Domiuosi studijų programos tobulinimu, teikiu pasiūlymus 38 32 15 8 7 
Jaučiuosi kolegijos bendruomenės nariu 50 30 8 5 7 
Patenkintas darbo sąlygomis 46 24 10 10 10 
Aš turiu galimybę suderinti darbo ir asmeninio gyvenimo poreikius 34 41 10 12 3 
Darbas atitinka mano patirtį ir gebėjimus 21 51 18 7 3 
Darbe turiu pakankamai laisvės ir lankstumo 68 14 8 5 5 
Darbuotojams atlyginama pagal jų gebėjimus ir darbo rezultatus 81 5 4 6 4 
Informacijos sklaida katedroje operatyvi 66 14 2 10 8 
Kolegijoje darbuotojai įtraukiami į sprendimų priėmimo procesus 59 13 18 2 8 
Kolegijoje dėstytojas yra gerbiamas 61 22 10 2 5 
Kolegijoje galiu save realizuoti 54 17 18 10 1 
Kolegijoje man suteikiama galimybė kelti kvalifikaciją 72 12 11 1 4 
Kolegijoje visi turi lygias galimybes 34 43 20 2 1 
Tenkina dabartinė ILK struktūra 52 25 15 3 5 
Tenkina sudarytas paskaitų tvarkaraštis 61 23 6 5 5 
Darbas yra įdomus 69 26 3 1 1 
Kolegos yra draugiški ir padedantys 81 18 2 1 0 
Vadovas mane išklauso ir atsižvelgia į mano nuomonę 65 15 4 13 3 

 


